(&= Single-Stage, Belt-Drive, Gas Air Compressor

D= D’une seule étape, actionnement pour courroie, essence compresseur d’air

= De una sola etapa, accionamiento por correa, gasolina compresor de aire

Specification Chart

Tableau des spécifications

Cuadro de especificaciones

TANK CAPACITY GASOLINE KICK-IN KICK-OUT
MODEL NO. GALLONS ENGINE PRESSURE PRESSURE
(MODELE) (CAPACITE DU (MOTEUR A CFM CFM (PRESSION (PRESSION DE
(MODELO) RESERVOIR - LITRES) ESSENCE) (Vmin) (Ymin) | D'OUVERTURE) FERM.)
H.P. {CAPACIDAD DEL (MOTORDE |@40PSt | @90 PSI| (PRESIONDE (PRESION DE
cv) TANQUE - UTROS) GASOLINA) | (2,8 bar) (6,3 bar) CONEXION) DESCONEXION)
8 . 11.8 9.6 a5 125
MACG000 § (30) Robin @342) | @719 (6,7 bar) (8.8 bar)
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INTRODUCTION INTRODUCTION INTRODUCCION

[D Read this manual carsfully before operating or sarvicing this air comprassor to familiarize yourself with propar safety,
operation and maintenance procedures. FAILURE TO COMPLY WITH INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL COULD
RESULT IN PERSONAL INJURY, PROPERTY DAMAGE, AND/OR VOIDING OF YOUR WARRANTY. MAKITA U.S.A. WILL
NOT BE LIABLE FOR ANY DAMAGE BECAUSE OF FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS. Following the instructions
in this manual will provide a longer and safer servica life for your air comprassor.

Lisez attentivement ce manuel avant de faire fonctionner le compresseur d'air au de procéder i son entratien pour vous

tamiliariser avec les procédures de fonctionnemant et d’entretien correctes et conformes i ia sécurité.
L'INOBSERVATION DES INSTRUCTIONS CONTENUES DANS CE MANUEL PEUT ENTRAINER L'ANNULATION DE VOTRE
GARANTIE, CAUSER DES BLESSURES ET/OU DES DOMMAGES MATERIELS. LE FABRICANT NE POURRA PAS ETRE
TENU RESPONSABLE DE DOMMAGES RESULTANT DE L'INOBSERVATION DE CES INSTRUCTIONS. L'observation des
recommandations contenues dans ca manuel assurera une durée de servica plus longue et pius siire de votre du comprasseur
dair.

Lea este manual con atencion antes de operar y reparar este compresor de aire para familiarizarse con los

procadimientos correctos de seguridad, operacion y mantenimiento. EL NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE
ESTE MANUAL PODRIA DAR COMO RESULTADO LA ANULACION DE SU GARANTIA, LESIOMES PERSONALES Y/O
DANOS A LA PROPIEDAD. EL FABRICANTE NO SERA RESPONSABLE DE CUALQUIER DARNO DEBIDO A NO ACATAR
ESTAS INSTRUCCIONES. El sequir las recomendaciones de este manual aseguraré una vida Gtil mas larga y segura para su
comprasor de aire.

SAFETY GUIDELINES CONSIGNES DE SECURITE PAUTAS DE SEGURIDAD
A WARNING 7. Do idnct leiust the reliet valve tor any reason. Daing so
1. TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR EXPLOSION, ?':c::f; »fo??&a?éﬁaﬁhfﬁﬂ‘:!sﬁ? of this umit. e
NEVER SPRAY FLAMMABLE LIQUIDS IN A Personal injury and/or property damaga may result if

CONFINED AREA. It Is normal for the engine to the relief valve is tamperad with
roduce sparks while operating. If sparks come g

Risk of carbon monoxide, an odorless and deadly
E‘ouson. DO NOT operate in an enclosed area. DO

IOT mount or oparate in an anclosed vehicte, such
as avan.

Risk_ of firg or explosion. Never operate the gasoline
angine without the muffler propaerly installed; doing so
allows hot engine exhaust or sparks to vent direct
toward the gasoline tank.

nto contact with vapors from gasoline or other
soivents, they may ignite, causing fire or
explosion, Always operate the compressor in a
well-ventilated area. Do not smoke while
spraying. Do not spray where sparks or fiame are
present. Keep compressor as far from spray area
as possible.

2. Do not weld on the air tanks of this compressor.

@ Waelding on the air compressor tanks can sevarely . Risk of fira or explosion. Gascline is flammable and

gasoline vapors ara explosive. Sparking or heat from
angine, or from othar sources, can ignite gasoline.

- DO NOT start or operate with fuei cap remcved.
-~ DO NOT rsiuet while angine is running or still hat.

~ DO NOT overtill the tank-there should be no fuel in
the fiiler nack.

impair tank strength and cause an extremely
hazardous conditon. Welding on the tanks in any
manner will void the warranty.

3., Check the manufacturer’s maximum pressure rating
for air tools and accessories. Compressor outlat
pressure must be reguiated so as to never exceed
the maximum pressure rating of the tool. Raliave ail
prassure through the hose before attaching or

B € €3

removing accessories. - DO NOT start or operate if spilled gasaline or

4. High temperatures are generated by the pump. To smail of gasoline is presant. ]
prevent burns or other injuries, DO NOT touch tha — Operate and refuel only in a well-ventilated area.
pumpr or transtfer tube while the pump is running. ~ DO NOT store where gasoline vapors can reach:
Allow it to cool betore handling or servicing. Keep - anopan !
children away from the compressor at all times. open fame )
Bae certain to read all labels when you are spraying -a p(nlot :“ghttv such as in a stove, furnace or
paints of taxic materials, and follow the safaty waler heatar
instructions. Use a respirator mask if there is a ~ aspark.

chance of inhaling anything you are spraying. Read
all instructions and be sure that your respiratar mask
will protect you.

6. Always wear safaty Roggles or glasses when using
an air comprassor. Never point any nozzie or sprayer
)e toward a person or any part of the body.
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A AVERTISSEMENT
1.

W

POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE QU
D'EXPLOSION, NE PULVERISEZ JAMAIS DE
LIQUIDES INFLAMMABLES DANS UN ENDROIT
CLOS. Utilisez toujours le compresseur dans une
Zone bien aérée. Ne fumez pas quand vous
pulvérisez. Ne pulvérisez pas |a ou il y a des
alincelles ou des flammes. Placez le compresseur
aussi loin que possible de |a zone du pulvérisation.

Ne faites pas de soudures sur le réservoirs de ces
compresseurs. Des souduras sur les réservoirs de
cas compresseurs a air pourraient sérisusament
affablir la résistance des réservoirs et créer des
conditions trés dangereuses. N'importe quelle
soudure sur un réservoir annulera la garantie.
Vérifiez les spécifications de pression

maximum recommandées par le fabricant pour las
outils et les accessoires pneumatiques. La pression
de sortie du compresseur doit étre réguiarisée de
facon & ne jamais dépassaer la prassion maximum
nominale de l'outil. Dépressurisez entidrement le
tuyau avant de raccorder ou débrancher des
accassoires.

La pompe et la moteur 4 essence générent des
températures élevées. Pour éviter les brilures ou
d'autres blessures, NE touchez PAS le compresseur
quand il ast en marche. Laissez-le refroidir avant de
lo ma_n'T)uler ou d'sffectuer son antratien. Ne laissez
jamais les enfants s'approcher du compresseur.

Vaillez a fire toutes les étiquettes quand vous
pulvérisez da !a peinture ou des matériaux toxiques,
ot suivez las consails de sécurité. Utilisez un masque
respiratoire si vous risquez de raspirar ce que vous
pulvérisez. Lisez toutes les instructions et veillez 4 ce
que le masqua respiratoira assure votre protection.

Portez toujours des lunettas de protection quand
vous utilisez un compresseur d'air. Ne dirigez jamais
une busa ou un puivérisateur dans la direction des
personnes ou vers le corps.

Ne réglez jamais la soupape de décharge. Unae telle
action entrainerait I"annulaytion de toutes les
garanties, Cas piécas ont eté prérégiées a l'usine de
manidre a obtenir la prassion maximum de cat
appareil. Toute modification apportée A la soupape de
décharge peut causer des blessures et/ou des
dommages matériels.

s
w9.
W
y-

Risque d'empoisonnement par oxyde de carbone. La
fumée d’schappement du moteur contient de 'oxyde
de carbone, un poison inodore et mortel. N'utiiisez
PAS P'appareil dans un espace clos. NE montez PAS
at NE faitas PAS fonctionner I'appareil dans un
véhicule ferms, teile qu'une camionette.

Risque d'incendie ou d'explosion. Ne faites jamais
fonctionner le motaur 4 essance si le silencieux n'est
pas monté correctement ; sinon, les gaz chauds
d’échappement du moteur ou les étincelles sont
diregés directement vers le réservoir d’assence.

. L'essanca est inflammable et les vapeurs d'essence

sont explosives. La formation d'étincelles ou la

chaleur du moteur, ou d’autras sources, peut

enflammer |'essence.

~ NE mettez PAS en marche et ne faites pas
fonctionner I'appareil si le bouchon d'essence ast
anlevé,

-~ NE remplissez PAS le résarvoir d’assance quand
le moteur ast en marche ou s'il est encore chaud.

~ NE remplissez PAS trop la réservoir
d'assence~—ne fait permettre 'essence dans
la goulotte de remplissage.

~ NE mettez PAS an marche et ne faites
fonctionner I'apparail si de 'essence a até
ranversée ou si vous sentez une odeur d’essenca.

~ Ne faites fonctionner I'appareil et ne remplissez le
résarvoir d'essence que dans une zone bien
aérée.

~ Nentreposaez PAS ['appareil dans un endroit ou les
vapeurs d'essence peuvent atteindre:
- une flamme nue

— une veilleuse, comme ceile qui se trouve dans
une cuisiniére, un fourneau ou un chauffe—sau

= una étincalle.
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A ADVERTENCIA

1.

W

L

.o 9. A

NUNCA ROCIE LIQUIDOS INFLAMABLES EN UN
LUGAR CERRADO:; DE ESTE MODO PODRA
REQUCIR LOS RIESGOS DE INCENDIO O
EXPLOSION. Siempre opere el compresor an un
lugar bien ventilado. No tume al rociar. Na rocie
dande gxistan chispas o llama. Mantenga el
compresor tan lejos del lugar de rociado como sea
posible.

No sueide en los tanques de aire de astos
comprasoras. Soidar en ei tanquas de aire de asios
compresores puade daiar seriamente Ia fortaieza del
tangue y causar una situacion extramadamente
peligrosa. Una soldadura de cualquier tipo en los
tanques puede ocasionar la perdida de ia garantia.

Verifique la presidn nominal maxima del fabricanta
para las herramientas y los accesorios neumaticos.
La presion de salida del compresor se debe regular
de tal manera que nunca sa sobrepase el indice
méximo de presion de la herramienta. Antes de
conectar o retirar accesorios, elimine toda presién de!
tubo.

El motor de gasalina, el tubo de transferanciay la
bomba generan atlas temperaturas. Para evitar
quemaduras u otras lesicnes parsonales, NO toque
estos elemantas mientras el motor esté trabajando.
Déjelos enfriar antas de manipularios o efectuar
mantenimienta. En todo momento no permita que los
nifios se acarquen al compresor.

AsegUrase de leer todas las stiquetas cuanda esté
rociande pinfuras o matefiales toxicos y siga las
instruccionas de saguridad. Use una careta
raspiratoria si existe la pasibilidad de inhalar algun
producto al rociar, Lea todas las instrucciones y
asaegirese de que su careta respiratoria podra
prategaerio.

Siempra use lentes de seguridad o lentes comunes al
utilizar un comprasor de aire. Nunca dirija la boquilla
o af rociador hacia una persona ni hacia alguna parte
del cuerpo.

No intente ajustar {a valvula de alivio por cualquier

razén. El hacer esto anularg todas las garantfas. Han

sido ajustados an tabrica para fa presion maxima de

asta unidad. Podrian ocurrir lesiones personales y/o

gaﬁos a la propiedad en caso de manipuiar Ia vaivuia
@ alivio.

200-2171

Riesga de anvananamiento por mondxido de
carbono. El ascape del motor contiene mandxido de
carbono, un venena inodoro y mortal, NQ haga
funcionar aa un area cerrada. NO instale ni haga
funcionar en un vehicula carrado, como una
furgoneta.

Riesgo de incandia ¢ explosion. Nunca haga
funcionar ef motor de gasolina sin tener instalado
correctamente al silenciador; de fo contrario el
ascape del motor ¢ las chispas podran dirigirse
directamente hacia sl tanque de gasolina.

La gasaqilina es inflamable y sus vapores son
axpiosivos. Las chispas o el calor dal motor, o de
otras fuentes, puedan hacer arder la gasatina.

~ NQ arranque el motor, ni lo haga funcionar, sin
la tapa puesta.

- NO rallene gasclina mientras el motor esta
funcionando o ain calients.

- NO llane demasiado el tanqua — no se debiera
parmitir la gasotina en la boguilla de rallenado.

~ NO arranque el motor, ni lo haga funcionar, si hay
gasolina darramada o se puede oler la presencia
de gasciina.

~ Haga funcionar y llene gasclina sélo en un area
bien ventilada.

~ NO guarde 1a unidad donde los vaporss de la
gasolina puedan alcanzar:

- una llama expuesta

— una luz piloto, como sn una astufa, horne o
calentador de agua

-~ una bujia.
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A CAUTION

1.

D

Drain thae moisture from the tanks on a daily basis. A
clean, dry tank will help pravent corrasion.

Pull the pressure reliet valve ring daily to ensure that
the vaive is functioning property, and to clear the
valve of any possible obstructions.

To provide proper ventilation for coolino% the
compressor must be kept a minimum of 12 inches (31
cmy) from the nearest wall, in a well—ventiialed area.

4. Fasten the compressor down securely if transporting

i3 necassary. Pressure must be relaased from the
tank before transporting.

Protect the air hosa from damage and puncturs.
Inspect tham weekly for weak or worn spots, and
replace i necessary.

A ATTENTION

1.

D=

Vidangez tous les jours 'humidité accumulée dans le
réservoirs. Pour gviter ja corrosion, le réservoir doit
étre propre et sec.

Tirez tous les jours sur 'anneau de la soupape de
décharge pour vérifier qu’alle fonctionne
correctement, et pour éliminer toutes las obstructions
possibles dans la soupape.

Pour assurer une ventilation cofrecte pour le

refroidissemaent, la compressaur doit atre placé & une -

distanca minimum de 31 cm (12 poucas) du mur le
plus proche, dans une bien aéréa.

Si vous transporter le comprassaur, fixaz—le sur le
lancher. Avant de le transporter, il faut d'abord libére
prassion du résarvoir.

Protégez la tuyau d'air contra les risques
d’andommagement et de perforation. Inspectez-ie
chaque semaine pour déceler toute trace de faiblesse
ou d'usure et remplacez—ie au besoin.

A PRECAUCION

1.

Desagota |la humedad del tanque todos los dias. Un
tanques limpio y seco ayudara a evitar la corrosion.

Tire del anillo de la valvula de presién todos los dias
para asagurarse de que esté funcionando
adecuadamente y para aliminar cuaiquier obstruccion
on la vilvula.

A fin de lograr una ventilacidn adecuada para el
enfriamiento, el compresor debe mantenerse a un
minimo de 31 cm (12 &:lgadas) de la pared mas
cefcana en una zona bien ventiiada.

Sujete el compresor muy bien si @s necesario su
transporta. Debe liberarse la presion del receptor
antes del transporte.

Proteja la manguera de aire de dafios y pinchaduras.
Inspeccidnelos todas las semanas para comprobar
que no existen zonas débiles o gastadas y
reemplacslos si fuera necesario.

200-2171
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OVERVIEW

VUE D'ENSEMBLE

RESUMEN GENERAL

(&=

Basic Air Compressor Components
The basic components of the air compressor are the gasoline
engine, pump, tank and unioader.

The gascline angine (see ALpowars the pump. The engine
drives a pulley and belt, which transter power trom the angine
1o the pump pistons via a flywheel and a crankshaft. The
flywheel fan helps cool the pump.

The pump (see B) compresses the air and discharges it into
the tank. As the piston in the pump cylinder moves downward,
air enters the cylinder through the filter and air intake valves at
atmospheric pressure. As the piston moves upward, it
compresses the air and discharges it inta the tank through a
chack vaive.

Singie—stage air compressors have ane 16 two identical
cylinders (twin cylinders), and produce pressures of 90-120
psi.

The tank (see C) stores the compressed air.

When the air pressure in the tank reaches the factory-set limit,
the unioader (see D) reliaves air pressure in the pump and
transfer tubes and switchas the angine to idle. As compressed
air is usad and the praessure lavel! in the tank drops to a pre—~sat
level, the unloader switches the engine back to drive and the
COMpPressor resumes pumping air.

D

Eiéments de base du comprasseur d'alr -
Las éléments de base du compresseur d'air sont le moteur a
assence, la pompe, le réservoir et le régulateur de pression.

La moteur A essance (voir A) actionne la pompa, Lae mateur
entraine une poulie et une courroie qui transférent la
ruissance du moteur aux pistons de la pomrs par
'intermédiaire d’un volant-moteur et d’un vilebrequin. Le
ventilateur du vofant—moteur contribue au refraidissemant de la
pompe.

La pompae (voir B) comprime l'air et le décharge dans le
réservoir. Quand la piston situé dans la cylindre de la ?ompe
sa déplace vers le bas, I'air entre dans le cylindre par le filtre et
les soupapes d'admission d’air 4 |a pression atmosphérique.
Quand le piston se déplace vers le haut, il comprime ["air ot le
décharge dans le réservoir par la soupape d'arrét,

Les compresseurs d'air & un étage sont équipés d'un ou deux
cylindres indentiques (cylindres jumelés) qui produisent une
prassion da 90 & 120 psi.

e résarvolir {voir C) conserve I"air comprimé,

Quand la pression d'air dans le réservoir atteint le niveau fimite
réglé a Pusine, le réguiateur de pression (veir D) décharge ta
pression d'air dans |a pompe et les tubes et fait tourner le
moteur au ralanti. Au fur et 3 mesure que ["air comprimé est
utilisé et que le niveau de pression dans le réservoir baisse
jusqu'au niveau prérégié, le régulateur de pression remat le
lmotaur en prise et le compresseur recommence i pomper de
air,

200-2171

Componentes basicos del ¢ presor de aire
Los componentes basicas del comprasar de aire san el motor
de gasalina, la bomba, el tanque y valvula del descargador.

El motor de gasolina (vea A) conduce la bomba. E! motar
conduce ug:‘rolea Y una correa, las cuales transfieren fa -
potencia desde al motor hacia los pistones de la bomba por
madio de un volante y un eje de transmision. El ventilador dei
volante ayuda a anfriar la bomba.

{a bomba (vea B) comprime ef aire y ko descarga aa al
tanque. Al moverse el pistén del cilindro de la bomba hacia
abajo, ol aire entra &l cilindro a través de un fitro y de las
vaivulas de entrada de aire a presién atmostérica. En la
carrera ascendenta, 8l pistén comprime el aire y 1o descarga
en el tanque a través de una valvula de retencion.

Los comprasores de aire de una dnica at
cilindros idénticas (cilindros dobiaes) y pi
90 a 8,44 bar.

E! tanque (vea C) almacena el aire comprimido.

Cuando la presidn del aire an el tanque alcanza el {imite fijado
en la fabrica, la valvula del descargador (vea D? alivia la
presion de aire en la bomba y los tubos y pone ef motor a
marcha en vacio. A medida que se utiliza el aire comprimido y
baja la presién del aire én el tanque hasta un nivel -~
preestablecido, la valvula del descargador pasa el mator a
marcha de impulsién y ef compraesor reanuda el bombec de
aire.

a tienan uno o dos
ucen presiones de
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COMPRESSOR CONTROLS
COMMANDES DU COMPRESSEUR
CONTROLES DEL COMPRESOR

(&=

Pressure Relief Vaive (see A)

If the unloader does not switch the engine to idle when
pressure reaches the presat lavel, this valve will pop open
automatically to prevent over pressurization. To operate
manualLy, pull the ring on the vaive to relieve air pressure in
the tanl

Tank Pressure Gauge (see B) X

This gauge measures the pressure lavel of the air stored in the
tank. It is not adjustable by the operator, and does not indicate
line pressure.

Alr Pressure Regulator (see C)

This air pressure reguiator enables you to adjust line pressure
to the tool you are using.

P:S‘TE: Never exceed the maximum working pressure of the
tool.

Turn the knob clockwise to increasa pressure, and
counterciockwisa to decreasa pressure.

Reguiated pressure gauge (see D)
This gauge measures the regulatad outlet pressure.

D=

Soupape de décharge de prassion (voir A)

Si I'réguiateur de pression ne fait pas tournar le moteur au
ralentile quand la pression atteint le niveau préréglé, cette
soupape s'ouvre automatiquement pour éviter tout excés de
prassion. Pour 'actionner manuellement, tirez sur l'anneau de
catte soupape pour libérer la pression d’air dans le réservoir.

Manométre de pression du réservoir (voir B)

Ca manoméire mesura le niveau de pression d'air dans le
résarvoir. L'utilisateur ne peut pas régier ce manomatre et il
n'indique pas la pression dans la conduite.

Réguiateur de pression d’air (voir C)
Le régulateur de pression d’air parmet de régler la prassion de
la conduite de I'outit que vous utilisez.

REMARQUE : . Ne jamais dépasser la pression maximum
nominale de P'outil.

Tournez le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre
pour augmenter la pression et dans le sens contraire des
aiguilles d'une mantre pour réduire la pression.

Manométre de prassion réglé (voir D)
Ce manométre mesure la pression de sortie réglée.

* Viivula de alivio de prasién (vea A)

Si ol interruptor de presidn no pone el motor a marcha en
vacio cuando la prasion aicanza ol nivel preestablecido, esta
vélvula se abxird automaticamente para evitar una
sobrepraesién. Para operaria manualmenta, tire del anillo en la
vélvula para aliviar la presion del aire an el tanque.

Mandmetro de presién del tanque (vea B)

Este manémetro mide el nivel de prasién del aire aimacanado
on ol tanque. No as ajustable por el oparador y no indica la
prasion de 1a linea.

Reguiador de presién de aire (vea C) .
El reguiador de prasion de aire permite ajustar la presién en la
linea que conecta ia herramienta que se astd usando.

NOTA: Que nunca se sobrepase el indice méximo de presién
de la herramienta.

Gire la perilla a la derecha para aumentar [a presién, y a la
izquierda para disminuiria.

Manémetro reguiado (vea D)
Este manémetro mide la presién regulada de salida.
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BREAK-IN OF THE PUMP___RODAGE DE LA POMPE__ MARCHA INICIAL DEL BOMBA

[

NOTE: When refarencas are made to gasoline engine
aparations, refer to the engina manual for propar
procedurs.

1. Befora starting the comprassor for the first time, ensure
proper oil level in the gasoline engine crankcase.

A WARNING: Risk of carban manoxide
M paisoning. Engine exhaust contains carbon
k> monaxids, an odorless and deadly poison. DO NOT
Py operate in an enclosed area. DO NOT mount or
operate in an enclosed vehicle, such as a van.

2. Check the level of oil in the pump with the dipstick. The
purmnp oil level must be at the full mark of the dipstick
L_sae A and B, page 10). Do not overfill or underfill.

DO NOT MIX OiL WITH THE GASOLINE.

4. Mova the unloader lever to the manual (vertical} pasitian
see C, page 10).

5. the petcock on the bottom of the tank (see D,
page 10).

NOTE: There ara two patcocks on twin tank models,
NOTE: [f the unit does not aperate properly, SHUT DOWN
gAMEDlATELY, and contact your nearast Service
anter.

8, Start the gasoline er;gino according to the instructions in
the engine manual. Run the comprassor for about 30
minutes ta break in the internal parts.

7. Shut off the gasoline engine. Close the peicock. Connect
your air hosa to tha tank autlet. Check that all connections
are tight. A small leak in any of the hosas, transfer tubes,
or pipe connections will substantially reduce the
performancs of your air compressor.

200-2171

ill the tank of the gasoline engine with unleaded gasoline.
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t. Avant de metire an marche le comprasseur pour la
premidre fois, ajoutez de Y'huile dans le carter du moteur a
essenca. Vayez las instructions dans le livret du moteur.

a AVERTISSEMENT : Risque d’empoisonnement

par oxyde de carbone. La fumée d'échappement du

moteur contient de YOxyde de carbone, un paison

inodare et martel. N'utilisez PAS Fappareil dans un
aspace cios. NE montez PAS et NE faitas PAS
fonctionner I'appareil dans un véhicule fermé, telle
qu'une camionette.

2. Véritiez e niveau dmuile dans la pompe. Le niveau d'huile
de la pompe peut étre mesuré soit avec une jauge de
niveau soit en utilisant un voyan! en verre. Le niveau
d'huile de la pompe doit étre maintenu au repére
maximum (voir A et B, page 10). Ne rempiissez pas
trop ot remplissez suffisamment.

3. Remplissez le résarvoir du moteur 4 assenca avec de
lessance sans plomb propra at fraiche. NE MELANGEZ
PAS L'HUILE AVEC L'ESSENCE.

4. Placez le lavier du régulateur de praession sur la position
manuelle (verticalament) (vair C, page 10).

5. Ouvrez fe robinat de purge an bas du réservoir (voir D,
page 10).

REMARQUE :  Les modbles A deux réservoirs comportent

deux robinets de purge.

REMARQUE : Si l'aggaerzil ne fonctionne correctemant,

ARRI -LE IMMEDIATEMENT, ot
contactez votre Cantre d'Entretien.

6. Mettez en marcha le moteur & essence conformément aux
instructions contenues dans le livrat du moteur. Faitas
fonctionner e compresseur pendant environ 30 minutes
pour i@ rodar st pour s'assurer que les pidces intermas
sont lubrifides.

7. Armrétez la moteur & sssancs. Fermez le robinet de purge.
Branchez votra(vos) tuyau(x) d’air sur la(les) sartie(s) gu
résarvoir. Varifiez que tous las raccords sant serrés. Le
rendement de votre comprassaur d'air sara
considérablement rédutt s'il y a une petite fuite au niveau
des tuyaux, des tubes de transfert ou des raccords de
tuyauterie.
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1. Antes de arrancar s compresor por primera vez, aiada

aceite al carter del motor de gasolina. Consulte el manual

del motor sobre los requarimientos de acsite.

a ADVERTENCIA: Riesgo de anvenena-miento

por mondxido de carbono. El ascape del motor

contiens monoxido de carbono, un veneno inodoro y

% mortal. NO haga funcionar en un &rea cerrada. NO
1 instale ni haga funcionar en un vehicuio cerrado,
como una furgoneta.

2. Verifique ol nivel de aceite en la bomba con una varilao -

retirando el tapon de llenado de aceite y verificando

visualmente. £l nivel de acsite en la bomba debe astar en
la marca correspondiente a “lano” en |a varilla o tocando

I; parte inferior de la rosca del tapdn de aceite (vea Ay

).
3. Llene el tanque dei motor con gasaiina regular sin plomo,

que sea fresca y limpia. NO mezcle al aceite con la

g‘ausolma.

4. eva la palanca de la valvula del descargador a la
posicién manual SVGnical) (vea C).

5. Abra el grifo en el fondo del tanques (vea D).

NOTA: Haados grifos en los modelos de tanque gemelo.
NOTA: Sifa unidad no opera correctamante, APAGUELA
INMEDIATAMENTE ypéngase an contacto con el

de Servicio.

6. Arranque el motor de gasolina segin las instruccionas
contenidas en el manual del motor. Haga funcionar al
compresor duranta unos 30 minutos para suavizar las
partes internas.

7. Apague el motor de gasoiina. Cierre el grifo. Conecte sus
mangueras de aire a las salidas del tanque. Compruebe
que todas Ias conexiones estén ajustadas. Una pequeia

fuga en cualquiera de las mangueras, tubos de
transferencia o conexiones de la caiieria reducira de
manera sustancial el rendimiento de su comprasor de
aire,

10

A = Full - Pleln - Lleno
B = Add - Ajoutez - Agregor

A
B

Screw-in type dipstick
(Screw all the way in
when checking)

Jauge de niveau d'huile
vissée

(Vissez fond pour la
vérification)

Varilla del ipo roscable
{Atornille completamente
al verificar)

Unloader vaive
Régulateur de pression
Véivula del descargador
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OPERATING INSTRUCTIONS___ MODE D'EMPLOI__ INSTRUCCIONES OPERATIVAS

[

DAILY STARTUP

1. Check the oil level in the gasoline sn?:ne crankcase. Add
oil as necessary. See instructions in the engine manual.

2. Check the lave?’of oil in the compressor pump with the
dipstick. The pump cil lavel must be at the full mark of the
dipstick (see A and B, page 12}, Do not overfill or underfill.

NOTE: When operating the comprassor in temperatures
above 32°F, use SAE 40 weight non-detergent oil.
When operating below 32°F, use SAE 10 weight non-

detergent oil.
3. Fill the tank of the gasoline engine with unleaded
asoline. .
4. ve the unioader lever to the manual (vertical) position
see C, e 12

page 12).
5. Closae the tank petcock (see D, page 12).

NOTE: There are two petcocks on twin tank modals.

NOTE: }f the unit does not operate properly, SHUT DOWN
IMMEDIATELY, and contact your nearest Servica
Center.

6. Start the gasoline engine according 1o the instructions in
the engine manual. Run the engine for ahout one minute
to warm up the pump, then move the unloader laver to the
automatic (horizontal) position. The pump will begin to filt

the tank with air. .
cool before handling or servicing. Keep children away

trom the compressor at all times.

REPEATED STARTUPS

Move the unioader lever to the manual {vertical) position {see
C, page 12), 1o ralieve pressure in the pump and lines. it is
important to do this because it air remains trapped in the
pump, it creates a blockage that makes restarting the
comprassor difficult or impossible.

A wWaRNNG: High temperatures ate generated by
the gasoline angine, transtfer tube, and the Tpump.
To prevent burns or other injuries, DO NOT touch
these items while the engine is running. Allow them to
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MISE EN MARCHE TOUS LES JOURS

1. Véritiez le niveau d'huile dans le carter-moteur du moteur
4 essencs. Ajoutez de huile au besoin. Voyez les
instructions dans le livret du moteur.

2. Vérifiez ie niveau d’huile dans la pompe. Le niveau d'huile
de la pompe peut étre mesuré soit avec une jauge de
niveau soit en utilisant un voyant an verre. Le niveau
d’huile de la pompe doit étre maintenu au repare
maximum (voir A et B, page 12). Ne remplissaz pas trop
ot remplissez suffisamment.

REMARQUE : Quand vous ulilisez le compresseur 2 des

températures supérieuras a 0°C (32°F),

utilisez dans la pompe une huile SAE 40

sans détergent de bonne qualité. Quand

vous utilisez le compresseur A des
températures inférieures a 0°C (32°F),

utilisez dans la pompe une huile SAE 10

sans détergent de bonne qualité.

3. Remplissez le réservoir du moteur 3 essence avec de
'essence sans plomb propre et fraiche. :

4. Placez le levier du régulateur de pression sur la position
manuelle (verticalement) (voir C, page 12).

5. Fermer ie robinet de purge situé en du résarvoir

(voir D, page 12).

REMARQUE : Les modélas 4 deux réservoirs comportent
deuy. robinets de purge.

REMARQUE : Sil' eil ne fonctionne correctement
ARR -LE IMMEDIATEMENT, ot

contactez votre Centre d’Entretien.

6. Mettez le moteur an marche en suivant les instructions
contenues dans ie livret du moteur. Faites tourner le
moteur pendant environ une minute pour réchauffer le
pompe ; metiaz ensuite le levier du régulateur de pression
sur la position automatique (harizantale). Le pompe
commencera & remplir d'air le réservoir,

entretien. Ne laissez jamais les enfants s'approcher
du compresseur.

REPETEE MISE EN MARCHE

Mettez lo levier du régulateur de pression sur la position

manuelle (verticale) (voir C, page 12) pour libérer la pression

dans la pompe el les conduites. Catte procédure est
importante car s'il reste de l'air dans la pompe, cela crée un

blacage qui rend la remise en route du comprasseur difficile ou
impossibie.

A AVERTISSEMENT : La pompa et le moteur
essence générent des températures élevées. Pour
dvitar les brilures ou d'autres blessures, NE touchez
PAS le compresseur quand il st en marche. Laissez-
le refroidir avant de le manipuler ou d'effectuer son

11
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ARRANQUE DIARIO

1. Revise el nivel dal aceite en el caner del motor de
gasolina. Ahada aceite segin sea necesario. Consulte las
instrucciones en el manual del motor.

2. Vaerifique el nivel de aceite en la’bomba con una varilla y
verificando visualmente. El nivel de aceite de ia bomba
debe estar en la marca de llenado completo de la varilla o
tocando la rosca inferior del tapn de aceite (vea A y B).
No flene demasiado ni muy poco.

NOTA: Al operar el compresor a temperaturas mayores gue

0 C, use un-aceite de buen grado SAE 40, no

detergente, en la bomba. Al operar debajo de 0

C, use un aceite de buen grado SAE 10, no

detergents, en ia bomba.

3. Llene el tanque del motor con gasolina sin plomo.

4. Mueva ia palanca de la valvula del descargador a la
posicién manual (vertical) (vea C).

§. Cerrar el grifo en ol fondo del tanques (vea D).

NOTA: Hay dos gritos en los modelos de tanque gemelo.

NOTA: Sila unidad no c;rera correctamente, APAGUELA
INMEDIATAMENTE y pongase en contacto con el
Centro de Servicio.

6. Arranque el motor de gasolina segin las instrucciones en
el manual del motor. Haga funcionar ef motor durante
aproximadamente un minuto para calentar el compresor,
luego mueva la palanca de la valvula del descargador a la
posicion automatica {horizontal). El compresor empezara
a llenar el tanque con aire.

A ADVERTENCIA: El motor de gasolina, el tubo
de transferencia y la bomba generan atlas
temperaturas. Para evitar quemaduras u otras
lesiones personales, NO toque estos elementos
mientras el motor esté trabajando. Déjelcs entriar
antes de manipularios o efectuar mantenimiento. En
todo momento no permita que los nifios se acarquen
al comprasor,
REPETIDOS ARRANQUES
Mueva la palanca del descargador a la posicién manual
(vertical) (vea C), para descargar le presién en la bomba y las
lineas. Es importante hacer esto porque si queda aire atrapado
en la bomba, éste crea un bloqueo que dificulta o imposibilita el
rearranque del compresor,

12

A = Full - Plein - Lieno
B = Add - Ajoutez - Agregor

A
B

Screw-in type dipstick
{Screw all the way in
when checking)

Jauge de niveau d'huile
vissée

{Vissez fond pour la
vérification)

Varilla del tipo roscable
{Atomille completamente
al verificar)

Unloader valve
Régulateur de pression
Vélwula det descargador
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SHUTDOWN

1. Shut off the gasoline engine (see engine manual).

2. Reduce pressure in the tanks through the outiet hose. You
can also pull the relief valve ring {see A) and keep it open
to religve pressure in the tanks.

& CAUTION: Escaping air and moisture can
propel debris that may cause eye injury. Wear safety
goggles when opening petcock.
3. Wear protactive syewear and open the petcock (see B) at
the bottom of the tanks to allow moisture to drain from the
tanks,

NOTE: There are twa petcocks on twin tank modals.

K

ARRET

1. Arrétez e moteur a essence (voir manuel de moteur).

2. Réduisez ia pression dans le réservoirs par le tuyau
flexibie de sortie. Vous pouvez également tirer 'anneau
du clapet de décharge (voir A) et le maintenir ouvert pour
libérer la pression dans le réservoir.

A ATTENTION : L'air ot 'humidité qui s'échappent
peuvent projeter des particules pouvant causer des
blessures aux yeux. Portez des lunettes de protection
lorsque vous ouvrez le robinet de purge.

3. Portez des lunettes de protection et ouvrez le robinet de
décompression {voir B) situé en bas du réservoirs pour
vidanger 'humidité dans le réservoirs.

REMARQUE: Les modéles a deux réservoirs comportent

deux robinets de purge.

PARADA

1. Apague ei motor de gasolina (vea manual del motor).

2. Reduzca la presion en el tanques a través de la manguera
de salida. También puede tirar del anillo de la valvula de
alivio (vea A) y mantenerla abierta para aliviar la prasion
on sl tanques.

a PRECAUTION: E] aire y la humedad que
escapan del tanque pueden arrojar desechos que
podrian causarle dafio en los ojos. Al abrir e grifo
Weve puestas gafas de seguridad.

3. Use proteccion ocular y abra el grifo (vea B) en el fondo
del tanques para permitir que la humedad se desagote
desde el tanques.

NOTA: Hay dos grifos en los modslos de tangque gemaelo.

200-2171
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MAINTENANCE

ENTRETIEN

MANTENIMIENTO

(e

WARNING To avoid personal injury, always shut off
and unplug the comprassor and relieve all air pressure
trom the system before periorming any service on the air
COMPressor.
Regular maintenance will ensure trouble—iree operation. Your
elactric powered air compressor represents high—quality
engineering and construction; however, even high-quality
machinery requires periodic maintanance. The items listed
below should be inspected on a reguiar basis.
Draining the tank
Condensation will accumulate in the fank. To prevent corrosion
of the tank from the inside, this moisture must be drained at the
end of every workday. Be sure to wear protective eyewear.
Relieve the air pressure in the systern and open the petcock on
the bottom of each tank to drain.
Chacking the oll
Remove the dipstick (see D) and ensure that the oil level is
between add {see C) and full (see B). Replace the dipstick.
NOTE: When operating the compressor in lemperatures
above 32°F (0°C), use SAE 40 weight non-detergent
oil. When operating below 32°F (0°C), use SAE 10
weight nan-detergent oil.
Changing the ol
Remove the oil plug (see A) and drain the oil until it slows to a
drip, then close. Add compressor oil (approx. 22 oz.) until it is
between full (see B) and add (see C) when the dipstick {(see D)
is screwed completely into the hole. Never overfill or underfill
the pump.

8 = Full - Plein - Lleno
C = Add - Ajoutez - Agregor

D=

A AVERTISSEMENT : Pour éviter les risques de blessures,
arrétez et débranchaez toujours le compresseur et libérez
toute la pression d'air dans le circuit avant d'effectuer
I'antretien du compresseur dair.

L'antretien réguliar de 'appareil parmettra d’assurer un

fonctionnement sans problémes. Votre compresseur d'air

éiectrique représante la technologique et fabrication de haute
qualité; toutefois, méme les machines de haute qualité
nécessitent un entretien périodique. Las articles énumérés
ci~dessous doivent tre inspectés régulisrement,

Vidange du réservoir

La condensation se forme dans le réservoir. Pour éviter que la

corrosion se forme & partir de ['intérieur du réservoir, cette

condensation doit étre vidangée a la fin de chaque journée de
travail. Veillez & porter des funettes de protection. Libérez la
pression d'air dans le circuit st ouvrez le robinet de purge en
bas du chaque réservoir pour vidanger.

Véritication de I'huile

Retirez Ia jauge de niveau d'huile (voir D)-at vérifiaz que le

niveau d'huile est entre le repére minimum (voir C) et le repare

maximum (voir B). Remettez la jauge en place.

REMARQUE : Quand vous utilisez le comprasseur a des
températures supérieures a 0°C (32°F), utilisez
dans la pompe une huile SAE 40 sans
détergent de bonne quaiité. Quand vous
utilisez le compresseur a des températures
inférieures a 0°C (32°F), utilisez dans la pompe
une huile SAE 10 sans détergent de bonne
qualité,

14

Vidange de I'huile

Déposez le bouchon de l'orifice de vidange d’huile (voir A) et
vidangez I'huile jusqu'a ce que I'écoulement ralentisse et que
I'huile ne fasse que s'égoutier. Ensuite, remettez le bouchon.
Ajoutez de I'huile de compresseur (650 ml) jusqu'a ca que le
niveau d’huile soit entre le repare maximum (voir B) et le
repére minimum (voir C) de |a jauge lorsque celleci est
compldtement vissée dans le trou (voir D). Ne remplissez
jamais trop la pompe mais remplissez-la suffisamment.

ADVERTENCIA: Para gvitar lesiones personales,

A siempre apague y desenchufe al comprasor y alivie toda la
presion de aire del sistama antes de realizar algun tipo de
servicio en el compresor de aira.

El mantenimiento regular asegurara una operacién sin
problemas. Su compresor de aire con alimentacién aléctrica
representa lo mejor en ingenieria y construccién; sin embargo,
aun la maquinaria de mejor calidad requiere un mantenimiento
periédico. Los elementas enumerados a continuacién deben
inspeccionarse de manera regular.

Desagtle del tanque

La condensacién se acumulara en el tanque. Para evitar la
corrosion del tanque desde el interior, esta humedad debe ser
drenada al final de cada dia de trabajo. Asegurese de utilizar
proteccién ocular. Alivie la presidn de aire en el sistema y abra
6l grifo en el fondo de cada tanque para drenar.

Verificacion del nivel de acelte

Saque la varilla de aceite (vea D) y cerci6rese de que ef nivel
del aceite se encuentre entre las marcas de Agregar (vea C)y
Ueno (vaa B). Vuelva a poner la varilia de aceite.

NOTE: Al operar el compresor a lemperaturas mayores que
0°C (32°F), use un acaite de buen grado SAE 40, no
detergente, en la bomba. Al operar por debajo de 0°C
{32°F), use un aceite de buen grado SAE 10, no
detergente, en la bomba,

Cambio de acaite
Quite el tapdn da aceite (vea A} y deje salir el aceite hasta que
empiece a gotear, luego vuelva a poner el tapén. Afiada aceite
para comprasor (650 ml) hasta que se encuentre entre las
marcas Lieno (vea B) y Agregar (vea C) cuando la varilla de
acaite (vea D) se haya introducido completamente en el
orificio. Nunca se debe poner demasiado ni muy poco aceite
en la bomba.
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Belt tension and pulley alignment

WARNING: To avoid peraonal injury, aiways shut off and
unpiug the comprassor and relieve all air pressure from the
system before performing any service on the air
compressor.

NOTE: Drive belt tensioning and pulley alignment are done at
the same time. They are discussed separatsly for
clarity.

Adjusting drive beit tension

Proper belt tension and puiiey alignment must be maintained

for maximum drive efficiency and belt life. The correct tension

exists if a deflection (see A) of 1/2" (13 mm) occurs by placing

5 ibs (2.2 kg) of force (see B) midway between the motor pulley

and the pump flywhesl. this deflection can be adjusted by the

following procedure. The pulley shouid be carefully aligned with
the flywheel, and all setscrews should be kept tight.

1. Remove the beit guard grille.

2. Loosen the motor mounting bolts.

3. Shift the motor to the point where the correct deflaction
axists.

4. Retighten the motor mounting bolts.

5. Check to ensure that the tension remained correct.

6. Roeinstail the beit guard grille. All moving parts must be
guarded.

D

Tension de la courroie et aiignement de la poutie

£ AVERTISSEMENT : Pour éviter les risques de blessures,
arrétez et débranchez toujours le compresseur et libérez
toute ia pression d'air dans le circuit avant d'effectuer
> Pentretien du compresseur d'air.

REMARQUE : La tension de la courroie et 'alignement de la
poulie se font sn méme temps. Chaque
procédure est décrite séparément par soucis
de clarté.

Réglage de ia tension de la courrole d'entralnement

Pour obtenir une efficacité d’entrainement at une durée de vie
maximum de la courroie, l'alignement de la poulie et 1a tension
ds Ja courroie doivent dtre maintenus. La tension est correcte
quand il y a un fléchissement (voir A) de 13 mm (1/2") aprés
avoir exercé une force (voir B) de 2,2 kg (S Ib) au milieu de la
poulie entre ia poulie du moteur et le volant-moteur du
compresseur. Ce fléchissement peut étra réglé en utilisant la
procédure suivante. La poulie et le volant-moteur doivent étre
soigneusement alignés et toutes les vis de calage doivent atre
sarrées.

1. Enlevez la grille de ie garant de la courroie.

2. Desserrez les boulons de montage du moteur.

3. Enclenchez le moteur jusqu'au point ou le fléchissement
correct est obtenu.

4. Raesserrez les boulons de montage du moteur.

S. Vérifiez que la tension reste correcte.

6. Réinstallez la grille de ie garant de la courroie. Toutas les
piéces mobiles doivent étre protégées par un garant.
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D Tension de la correa y alineacion de ia polea

ADVERTENCIA: Para evitar lesiones personales, siempre

4, @paguey desenchufe ol compresor y alivie toda la presion
de aire del sistema antes de realizar algan tipo de sarvicio
on ¢l comprasor de aire.

NOTA: Eltensionado de la correa de transmision y la
alineacion de la polea se realizan al mismo tiempo. Se
axplican por separado para mayor claridad.

Ajuste de la tension de la correa

La tension correcta de la correa y la alineacién adecuada de la

polea deben mantenerse para una méaxima eficiencia de

conduccidn y vida Util de la correa. La tensién es correcta si
ocurre una deflezién (vea A) de 13 mm (1/27) al colocar 2,2 kg

(5 Ib) de fuerza (vea B) en el medio entre la polea del motor y

of volante del compresar. Esta deflexién puede ajustarse

mediante el procedimiento siguient. La poiea debe alinearse
cuidadosamente con el volante y todos los tomillos de fijacion
deben mantenerse ajustados.

1. Retire el rejado de ia proteccidn de la cormea.

2. Afloje los pernos de montaje del motor.

3. Desplace el motor hasta el punto en el cual exista la
deflexién correcta.

4. Vuelva a ajustar los permnos de montaje del motor.

5. Verifique para asegurarse de que la tensién se mantuvo
correcta.

6. Vuelva a instalar el rejado del a proteccion de la correa.
Todas las piezas méviles deben estar protegidas.

15

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



[eo

Puliey alignment

To check pulley alignment, remove the belt guard and piace a
straightedge {see A) against the pump flywheel (see 8).
Measure and record the distance fram the straightedge to the
sdge of the drive belt at point C. Then measure the distance
from the straightedge to the edge of the drive belt again at
points D and E. Both distances should be the same as at point
C. If D or E are diiferent from C, there is a misalignment which
must be correctad before the compressor is run, To carrect a
puliey misafignment, use the following procedure.

Ramove the belt guard grille.

Loosen the motar mounting bolts.

Loasan the setscrew on the motor pulley.

Align the moator pulley with the pump flywheal (C = D = E).
Retighten the motor puliey setscrew.

Adjust the proper belt tension.

Retighten the motor mounting bolts.

Reinstall the belt quard grille. All moving parts must be
guarded.

P NO GOSN

D=

Alignement de la pouiie .

Pour vérifiar 'alignement de la poutie, placez une régle de
précision {vair A) contre le volant-motsur du compresseur {voir
B). Masuraz st notez la distance entre la régle de précision et
le bord de la courroie d’entrainement en C. Mesurez ansuite de
nouveau la distance entre [a régle de précision et le bord de la
courroie d’entrainement en D et E. Les deux distances doivent
correspondre & la méme distance qu'en C. SiD ou € est
diftérent de C, i y 2 un défaut d'alignement qu'il faut corriger
avant de faire fonctionner le compresseur. Pour coriger un

défaut d'alignement d’une poulie, utilisez la procédure suivante.

Enlevez la grille de le garant de a courroia.
Desserrez las bouions de montage du moteur.
Dasserraz la vis da calage sur la poulie du moteur.
Alignez la poulie du moteur avec le volant-moteur du
comprasseur {C = D = E).

Resserrsz Ja vis de calage de la poulie du moteur.
Régiez correctement la tension de fa courroia.
Resserrez les boulons de montage du moteur.
Réinstallez la grille de le garant de la courroie. Toutes
les pigces mobiles doivent aire protégées par un garant.

Fal ol i

o N, ;
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Alineacién de la polea

Para verificar la alineacion de 1a polea, retire la proteccion de la
correa y coloque una regla (vea A) contra el volante del
comprasor (vea B). Mida y registre la distancia desde la regla
al borde de fa comea de transmision en el punto C. Luego mida
la distancia desda la regla al borde de la correa de transmision
nuevamente en los puntos D y E. Ambas distancias deben ser
iguales a la del punio C. Si D o E resuttan distintas de C, sxiste
una mala alineacion que debe saf corregida antes de hacer
tuncionar el compresor. Para corregir una mala alineacion de ia
polea, aplique el pracedimiento siguiente.

1. Retire ol rejado de la proteccién de 1a corrsa.

2. Aflje ios pernas de montaje del motor.

3. Alloje el tornillo de fijacién de la polea del motor.

4. Alinee la polea del motor con el volante del comprasar
{C=D=E)

Vuelva a ajustar ef tornilic de fijacién de la polea del motor.
Ajuste {a tensidn correcta de la correa.

Vuelva a ajustar los pemnos de montaje del motor.

Vuelva a instalar el rejado de la proteccion de la correa.
Todas ias piezas mdviles deben ser protegidas.
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Cleaning the air filter

A dirty air filter will reduce the compressor’s performance and
lite. To avoid any internal contamination of the pumep, the filter
shouki be cieaned frequently, and replaced on a regular basis.
Falt fiters should be cleaned in warm, soapy water, rinsed,
and ailowed to air dry before reinstallation. Paper filters should
be raplaced when dirty. Go not allow the filter to become filled
with ¢irt or paint. ¥ the filter becomaes filled with paint, it should
be replaced. Direct exposure to dirty conditions or painting
areas will vaid your warranty.

Checking the refief vaive
Puli the relief valve daily to ensure that it is operating properly
and 13 clear the valve of any possible obstructions.

Testing for leaks

Check that all connections are tight. A small leak in any of the
hose, transter tubes, or pipe connections will substantially
raduce the performance of your air compressor. ¥ you suspect
a leak, spray a small amount of soapy water around the area
of tha suspected ieak with a spray bottle. If bubbles appear,
repair or replace the faulty compeonent. Do not avertighten any
connections.

Storage

Before storing the compressor for a prolonged period, use an
air blow gun to clean all dust and debxis fram the comprassor.
Disconnect the powar card and coil it up. Pull the pressure
roliet valve o release all pressure from the tank. Drain all
moisture from the tank. Clean the filter element and filter
housing; replace the element if necessary. Cover the entire
unit ta protect it from moisture and dust,

=

Nettoyage du fiitre 2 air

L'ancrassement du filtre & air contribue a diminuer les
periormances et & réduire fa durés de vic du compresseur.
Pour éviter toute contamination érentuelle de la pompe,
procédez a des nettoyages fréquents du filtre et & son
remplacement périodique. Nettoyez le filtre dans de 'eau
savonneuse tidde, rincez-le et laisser-le séchar A I'air avant de
le réinstaller. Les filtres en papier doivent atre remplacés
quand ils sont sales. Evitez que des saletés ou de la peinture
n‘cbstruent le filtre. Le cas échéant, procédez a son
remplacemant. L'utilisation du filtre dans des conditions o il
ast éventusllement exposé directement a la poussiére ou la
peinture antrainara 'annulation de la garantie.

Vérification de la soupape de décharge

Tirez chaque jour sur fa soupape de décharge pour vérifier
qu’elle fonctionne correctemeant at pour éliminer 1outes les
obstructions gui pourraient trouver dans la soupape.

Essal d'étanchéité

Vérifiez que tous les raccords sont sarras. Le rendement de
vetre compresseur peut dtre réduit de manisre significative s'it
¥y & une petite fuite d'air dans les tuyaux flexibles, ies tubes de
transtert ou les raccords de tuyauterie. Si vous suspectez qu'it
y a une fuite, pulvérisez un peu d'eau savonnause autour de
la zone & l'aide d'un pulvérisateur. Si des bulles apparaissent,
Stanchéiliaz de nouveau le raccord et resserrez-le. Ne serrez
pas trop.

200-2171

Entreposage

Avant d’entreposer le compresseur pour une période
prolongée, utilisez un pistoiet de dessablage pour nettoyer
toute la poussiére et tous les débris du compresseur.
Débranchez le cable d'alimentation et enroulez~ie, Tirez sur ia
soupape de décharge de pression pour fibéref toute {a
pression dans le réservoir. Vidangez toute 'humidité dans le
réservoir. Nettoyez les éléments du filtre et le boiter du filtre;
ramplacez les dldments au besoin. Vidangez 'huile du carter
de fa pompa et remplacez-la avec de 'uile neuve. Couvrez
tout I'appareil pour le protéger contre fhumidité et fa
poussiére.

D=

Limpleza dei filtro de alre

Un filtro de aire sucio reducird el rendimiento y ia vida Gtil da!
compresor. Para evitar cualquier contaminacién interna de la
bomba del comprasor, al titro debe limpiarse frecuentemente
y reamplazarse de manera regular. Los filtros de papel deben
ser reemplazados cuando estan sucios. Los filtros de espuma
deben limpiarse en agua jabonosa calida. No permita que los
filtros se flenen de suciedad ni pintura. La exposicién directa a
las condiciones de suciedad y zonas de pintura anularan su
garantia,

Verificacion de ia viivuia de alivie

Tire de la véivula de alivio todos los dias para asegurarse de
que 8sté operando correctamente y para efiminar cuaiquier
obstruccién posible de la misma. -

Verificacién de ftugas

Compruebe que todas las conexiones estén ajustadas. Una
pequena fuga en cualquiera de ias mangueras, tubos de
transferencia o conexiones de la cafaria reducira de manera
sustancial el rendimianto de su compresor de aire. Si usted
sospecha la existencia de una fuga, rocie una pequefia
cantidad de agua jabonosa alrededor de la zona con una
botella rociadora. Si aparecen burbujas, sella y ajuste
nuevamente ia conexion. No ajuste demasiado.

Aimacenamiento

Antes de aimacenar el comprasor durante pariodas
prolongados, use un soplata de aire para limpiar todo ef polvo
y suciedad del compresor. Descenacte el cordén eléctrico,
enrolldndolo. Tire de la valvula de alivio de la prasién para
liberar toda la presion del tanque. Desagote toda la humedad
del tanque. Limpia los elementos de filtro y o alojamientos de
filro; reemplace los mismos si fuara necesario. Desagote el
aceite dal cdntar de la bamba y reemplacelo con aceite nuevo.
Cubra toda la unidad para protegetia de la humedad y del
polvo.
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SERVICE INTERVAL ENTRETIEN PERIODIQUE, INTERVALOS DE SERVICIO

(e
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Perform the following maintenance at the intervals indicated below.

Inspectand cleanairfilter. .............c.oiiiiiiiiiiinine., Daily
Checkpumpollievel . .........cciiiiiirireneenneeneannacescnns Dally
Checkengineolllevel ..............c.ooiiiiiiiiiniininianannnnn Daily
Changepumpoll ..... ..................... Every 100 operating hours
Changeengineoll...........cceevvene. see ENGINE MANUAL (supplied)
Operate the pressure relief valves ................ccoiiinvnnnnn Daily
Check belttension.......................... Every 100 operating hours
Dralntank .........iiiiiiiiiiiiitiii it Dally
Check and tighten alibolts . ............. After first 8 hours and every 100
................................. operating hours (Do not overtighten)
Gasoline engine maintenance ........... 800¢ ENGINE MANUAL (supplied)

Effectuez 'entretien suivant aux intervalles indiqués ci-dessous.

inspectez et nettoyez le filtre d’admission d’air .............. Chaque jour
Vérifiez le niveau d’huile delapompe ..........cc.cviueennn. Chaque jour
Vérifiez le niveau d’hulledelemoteur. . ..............coouee Chaque joue
Changez 'hulle de la pompe....... Toutes les 100 heures de fonctionnement
Changez I'huile de le moteur. . ......... voir MANUEL DE MOTEUR (fourni)
Faitas fonctionner toutes les

souUpapes de décharge ..........cccuvremrennecaeannnnes Chaque jour
Véritiez la tension de.la courrole . Toutes les 100 heures de fonctionnement
Vidangez 1@ rédservoir. .. .......cccovinnnueccaneenncnannns Chaque jour
Vérifiez et serrez tous les boulons

{Ne les serrez pas trop) ........ Toutes les 100 heures de fonctionnement
Entretien le moteur A essence ......... voir MANUEL DE MOTEUR (fourni)

Realice ei mantenimiento siguiente a los intervalos indicados a continuacién.

Inspeccién y limpieza del filtro de aire deentrada . ............... A diario
Verificacion del nivel de aceiteenlabomba..................... A diario
Verificacion del nivel de acelte snelmotor............covvune... A diario
Cambio del aceite de labomba ............. Cada 100 horas de operacién
Camblo del aceite de el mator . ....... vea MANUAL DEL MOTOR (provisto)
Operacion de todas las valvulas

dealiviode lapresion ...........c.ceiiiiiiniineieinnianenes A diarlo
Verificacion de ia tensién de las correas ..... Cada 100 horas de operacién
Desagotedeltanque ... ..........c.ccoviiiniiinriiiiinnnaennn A diario
Verlificacién y adjuste de todos los pernos
(no adjuste demasiado). ................... Cada 100 horas de operacion

Mantenimiento del motor de gasolina. . veaa MANUAL DEL MOTOR (provisto)
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TROUBLESHOOTING CHART

Note: Troubleshooting probl may have similar causes and solutions.
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
Lowt Discharge Air jeaks Tighten or replace leaking fittings or connections. Do not overtighten.
|Prosaure Leaking vaives Contact authorized service center.
Restricted air intake Clean or replace air filter olement(s).
Blown gaskets Contact authorized service center.
Womn piston rings or cylinder Contact authorized service center.
Pump Knocking Loose angine puliey or Retighten pulley and flywheel. Check alignment.
compressor flywheel
Low oil level in pump Keep oil at proper level at all times.

Excass carbon on valves or top of
piston

Contact authorized service center.

Olt in Discharge Alr Worn piston rings of cylinder Contact authorized service center.
Restricted air intake Clean or replace the air filter ek is).
Qil level too high Reduce to proper level. Use non—detergent oil.
Orrerheating Poor ventilation Relocate $sor 10 an area with cool, dry, wel circulaied air,
at Jeast 12 in. from nearest wall,
Dirty cooling surfaces Cloan all cooling surfaces thoroughly,
) Resticted air passages Replace transfer tubes and/or unioader.
Excessive Beit Weoar Pullay out of alignment Realign pulley with compressor fiywheel.
Improper belt tansion Readjust.
Pulley wobbles Replace the pulley and check for a damaged crankshaft or flywheel.
%;m:vo Unicader Air leaks in piping Tighten or replace leaking fitings or connections. Do not overtighten.
(GGasoline Engine Stall Air lgaks in piping Tighten or replace leaking fitings or cannections. Do not overtighten.
Engine flooded Remove spark plug and dry it Reinstall.
Compressor 100 coid Move comp toa locat
200-2171
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DEPANNAGE

Remarque : Las probiémes de dépannage pauvent avoir des causas et des soiutions similaires.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

|Pression de décharge
insuffisante

Fuites d'air

Serfrez ou remplacez les raccords ou les connexions qui ne sont
pas étanches. Ne serrez pas trop.

Fuites des soupapes

Contactez le centre d'entretion agréé.

Admission d'air colmatée

Nettoyez ou A le ou les &ié t(s) du filtre 4 air.

Joints éclatés

Contactez e centre d'entretien agréé.

Usure des segments de piston ou
du cylindre

C le centre d" tien agréé.

[Cognement de la

Poulie du mateur ou

Resserrez la poulie et le volant—moteur. Vérifiez alignement.

ipompe volant~moteur desserrés
Niveau d’huile trop bas dans e Maintanez le niveau d'huile jusqu'au repdre maximum en
carter de la pompe permanence.
Excés de calamine sur les Ce Z le centre d' 1 agréé.
soupapes ou sur ke haut du piston
Huile dans I'air Usure des segments de pistonou | C le centre d réé.
|dechargé du cylindre P 1o
Admission d'air colimatée Nettoyez ou remplacez le ou les élément(s) du filtre a air.
Niveau d'huile rop élevé Ramenez au niveau correct. Utilisez une huile sans détergent.
Surchauffe Mauvaise aération Placez le compresseur dans un endroit frais, sec et bien aéré, A
une distance de 30 cm (12 po.) du mur Je plus proche.
Surtaces de refroidi sales | Nettoyez enti toutes les surfaces de refroidissement.
Passages d'air colmatés Remplacaz ies tubes de transfert et/ou le réguiateur de prassion.

Usure excessive de ia
courrole

Défaut d'alignement de la poukie

Réalignez la poulie avec le volant—moteur du compresseur.

Tension de courroie incorrects

Réajustaz.

Braniement de la poulie Remplacaz la poulie et vérifiez que le vilebrequin ou le
volant-moteur n'est pas endommagé.
Temps de cycle Fuites d'air dans les tuyaux Serrez ou remplacez les raccords ou les connexions qui ne sont
lexcessif du régulateur pas étanches. Ne serrez pas trop.
de pression
Le moteur & sssence Ralenti du moteur régié trop bas Référez—vous au iivret d'entretien du moteur & essenca pour les
cale g:rrbuéglage incorrect du réglages corrects.
rateur

Le compresseur ne
démarre pas quand il
fait froid

Le comprasseur n'est pas
hivernisé

Voyez la préparation correcte pour l'utilisation par temps froid.

Le moteur est noyé

Enlevez la bougie et séchez—a. Réinstallez—a.

Le compresseur est Fop froid

Placez le compresseur dans un endroit plus chaud.

20
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CUADRO DE DETECCION DE FALLOS

B

Nota: Los probiemas de deteccion de fallos pueden tener causas y soluciones similares.

lPROBEMA CAUSA POSIBLE SOLUCION

‘Bala presion de Fugas de aire Ajuste o r place los jos o las con fugas. No

descarge a,{:ﬁw demasiado. g
Vélvulas con fugas Péngase en contacto con el centro de servicio autorizado.
Entrada de aire restringida Limpie o reemplace los elementos del filtro de aire.
Juntas salidas Péngase en contacto con el centro de servicio autorizado.

Anilios del pistén o cilindro
desgastados

Pongase en contacto con el centro de servicio autorizado.

[Eolpeloo de la bomba

Polea del motor o volante del

Vueliva a ajustar la polea y el volante. Verifique la alineacion.

ol compresor compresor suelto

Bajo nivel de aceite en of caner Mantenga el nivel de aceite lleno en todo momento.
de la bomba
Demasiado carbdn en las Péngase en contacto con el centro de servicio autorizado.
vélvulas o en la parte superior del
pistén

Aceite en el aire de Anillos de pistén o cilindros Péngase en contacto con el centro de servicio autorizado.

ldescargs stados
Entrada de aire restringida Limpie o reemplace los elementos del filtro.
Nivel de aceite demasiado alto Reduzca ai nivel adecuado. Use aceite no detergents.

kSobrmhnumhmo Mala ventilacién Vuelva a ubicar el compresor en una zona con aire fresco, seco y

bien dirculado, por lo menos a 30 cm (12°) de la pared mas cercant.

Superficies de enfriamiento Limpie muy bien todas las superficies de enfriamiento.
sucias
Pasajes de aire restringidos Cambie los tubos de transferencia y/o el descargador.

C'ssgasie excesivo de la La polea est4 desakineada Vuelva a alinear la polea con el volante del compresor.

corres

B Mala tension de la correa Vueiva a ajustar.

La polea se tambalea Reemplace la polea y verifique si el eje o el volante esta daitado.

Ciclado excesivo del Fugas de aire en la beria Apriets o bie los adaptadores ¢ las que tienen

descargador fugas. No apriete demasiacio.

Se ahoga ol motor de Velocidad de marcha en vacio del | C ite ol | del operador det motor sobre los ajustes

gasolina motor baja o ajuste incorrecto det | comecios.
carburador

IEI compresor no Compresor no preparado para C lte sobre preparacion para invierno.

arranca en invierno

temperaturas bajas
Motor inundado Quite la bujia y séquela. Vuélvala a poner.

El compresor estd demasiado frio

Mueva ef comprasor a un lugar mas calido.

200-2171
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GLOSSARY OF TERMS GLOSSAIRE DES TERMES GLOSARIO DE TERMINOS
(o=
CFM Kick-out pressure

Cubic feet per minute.

PS!
Pounds per square inch; a unit of measure of air pressura.

Kick-in pressure

Factory set low pressure point that starts the compressor 1o
repressurize the tank to a higher pressure.

o

Factory set high pressure point that stops the compressor from
increasing the pressure in the 1ank above a certain level.

Waell-ventilated
A means of providing fresh air in exchange for dangerous
exhaust or vapors.

Vmin
Litres par minute.

Bar
Unité de mesure de pression d'air,

Pression d’ouverture

Bas point de pression réglé a I'usine qui met en marche e
moteur de la pompe pour remetire sous pression I"air dans le
réservoir jusqu'a un niveau de prassion supérieur.

D=

Prassion d’arrét

Haut point de pression réglé a Pusine qui arréte Je moteur de
la pompae et 'augmentation de la pression dans le réservoir
au—dessus d'un certain niveau.

Bien aére

Moyen de remplacer les gaz d'échappement ou les vapeurs
par de lair frais.

Ymin
Litros por minuto.

Bar
Es una unidad de medida de la presion del aire.

" Prasion de conexion
Punto de presidn baja fijado en tabrica que arranca sl motor

de la bomba para volver a prasurizar el tanque de aire a una
presién mas elevada.

22

Presién de dasconexion

Punto de presién alta fijado en tabrica que impide que ei motor
de la bomba aumente la presién en el tanque par encima de
un cierno nivel.

Blen ventitado

Un medio de proveer aire frasco para contrarrestar el escape
de gases o los vapores peligrosos.
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PARTS DRAWING DESSIN DES PIECES ESQUEMA DE LAS PIEZAS

item Part No Qty

At Ne/P a o D=

Ant Num/p Cant Description Description Descripcién

1 YY114000-6 1 Bracket Support Soporte

2 YY059028-4 2 Screw, 5/16-18 x .50 ig, black.....Vis Tornillo

3 YY061010-5 9 Screw, #10 x .50" ig, black Vis Tornillo

4 YY059028-6 3 Screw, 1/4-20 x .50" g, black....... Vis Torniilo

200-2171 23

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



PARTS LIST

LISTE DE PIECES LISTA DE LAS PIEZAS

24

Part No

N2/ P
Num/P
YY064000-5

YY058000-7
YY032002-5
YY019011-5
YY062003-5
YY065007-5
YY064003-6
YY065005-7
YY063005-3
YY150006-2

YY093002-7
YY072000-1
YY077010-5
YY094000-9
YY061003-6
YY077014-4
YY110002-2
YY095002-3

- YY136000-5

YYO70005-1
YY064005-7
YY064005-4
YY0260268-4
YY114001-7
YY053001-1
YY059014-9
YY114033-2
YY036003-1
YY036002-9
YY068001-7
YY145028-0

YY145028-8

YY058001-6
YYQ89001-3
YY145028-1

YY068000-9
YY114034-8
Y¥059028-5
YY025004-0
YY060000-5
YY062000-1
YY059019-5
YY142010-1

YY115006-5
YY040019-9
YY146001-6
YY006013-4
YY061000-2
YY007001-2
YY080008-3

oty
Qta
cant
1

[P PE  T

O R R S A N R e e, . RS N

~

—_ - N

J O S

- e b —a ey

Description
Elbow, 90°, 3/8 NPT x 3/8 tube....Caude ...

(& D=

includes tem 5a inclut le éié incluye le articulo Sa
Nut, 3/8" Q.D. wbe Ecrou Tuerca
Gauge

Regulator, inciudes item?7a ..........
Plug, pipe 1/4"

Régulateur ..
Bouchon

Nipple, 3/8" X 1.50" ...cnvicrenannnes Manchon fileté ............cococeneeee Nipie
Elbow, 90°, 3/8 NPT.., Coude Codo
Nippis, 3/8 NPT x 2.0" .. Manchon fifetd .....ccccccovennnneee Nipla

Toe 1/4” NPT

Tank assy Ensembie du réservair ,... Conjunto de tanque,
8 Gallon 30 Litres 30 Litros

includes ftems 12a-12h inclut les éléments 12a-12h  incluye los articulos 12a-12h
Grip, handle . Poignée. Empudadura
Petcock Robinst de purge...................... Liave de desagie
Plug, snap 1" Bouchon, Tapén

Pad. Tampon Almohadilla
Screw, #14x 1.0"ig Vis

Plug, cap Bouchon.

Axlg, 5/8"x 4.63" g Essiou

Wheel, 10" Roue

Valve, pressure relief .........ccuue. Soupapa

Uniaadar Regulateur de pression...

Elbow, 3/8 x 90° Coude

Elbow, 1/8 x 90° Coude

Cable, throttle...........cceoeeeisnerennns Manotte des gaz .........coceeceerene

Brackst, sngine Suppart Soporte

Screw, 5116 x 1 1/4” g Vis Tornille

Scraw, 5/16 x 1/2™1g Vis Torniflo

Bar, stabilization Barre

Coupler Couplaur ...

Coupler . Coupleur ...

CONNBCION ..ovrrinvscrsssnirnrmanssaniens Connecteur ...

Tube, reguiator/outist Tube

also order YY058000-7 qty 2

Tube, transfer Tube Tube

also order YY058001-6 gty 2

Nut, 172" Q.D. tube Ecrou Tuerca

Tea, 1/4 NPT x 3/8” Q.D. tube .....Pi16cs an T......covriervcecncnsnnens T

Tube, reguiator/outlet B-B Tube Tubo

also ordar YY058000-7 gty 2
Connector, male....
Bracket, beit guard...

Screw, 5/16-18 x 2 1/4 Vis

Enging_ gas Moteur

Flat washar, S/16% .ccveiiennencnas Rondalle....

Plug, 1/8 NPT. Bouchon Tapdn
Scraw, M6 x 14 mm Vis Tomillo
Belt guard assy, ......... LCETE: ;| ORISR Protector
includes item 36a

Beltguard, back Garant R Pratactor
Pump POMPE ..o trmerccns s menreonne -Bomba
KAY ..vveeereeerearneeenns .Clé Chaveta
Pulley Poulie ....Polea
Setscrew Vis d’arrét. .Tornillo fijador
V-belt " .Courroie ... ....Correa
Washer, lock ... Rondelle Arandela

200-2171
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PARTS DRAWING DESSIN DES PIECES ESQUEMA DE LAS PIEZAS

YY040019-8 Pump Assembly

Waeight ~ 39 Ibs.
Gil capacity - .
ot AT e ™
torque Max. RPM - 1200
Séauance de sarrage des Sequence #s5,5,7 &8 ;
bouions . 8, Max. Ambient Temp. - 104* £
4 téte toraue 1o 200-280 in-ibs t Temo. - 104 F (40° C)
Secuencia de los pemos del Séquence de serrage des boulons 1,2,3 et 4 Carrier boit sequence
cabezal s8mez 4 un couple Compris entre 240 2 320 in-ibs 1orque o 170-230 in-ibs
Sé de secrage des boulons 5,6, 7 et 8 Séquence de serrage du
@ @@ @ 2606z 4 un couple compris entre 200 & 280 in- ibs boulons portewr 1, 2,3 et 4
#de secuencia 1,2,3y 4 serrez 4 un couple compris
1orsién hasta 27,12 - 35,16 Nem ontre 170 2 230 in-lbs
@ @@ @ # de secuencia 5.6,7y8 Secuencia de los pamos del
torsién hasta 22,8 - 31,64 Nem transportador torsién hasta
19,21 - 25,99 N-m

® e
® 0

Tomque to 150-250 in-ibs

Serrez 4 ur couple compris
entre 150 &4 250 in- ibs

Torsién hasta 16,95 - 28,25 Nem

entre 160 & 200 in-bs
Torsién hasta 18,08 - 22,6 N-m

3

Crankcase base sequence

Séquence de serrage de la base
du carter-moteur

Secuencia de ia base del carter

entre 50 2 90 in-lbs ®@ @

Torsion hasta 5,65 - 10,17 Nm ® @

0

200-2171

25

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



PARTS LIST

LISTE DE PIECES

LISTA DE LAS PIEZAS

YY040013-9 Pump AsSy - Ensambla du pompe - Conjunto da bomba

Rem Part No Qty

Art N2/ P Qté [D D D

Art Nim / Cant Description Description Descripcién

1 YY059014-4 8 Screw, 5/16-18 x 2.50" {g Vis Tornillo

2 YY054011-2 1 Ring set, 568 page 27 .....c..cccunuue- Jeu d'anneaux -..Jusgo de anillos
3 YY048006-5 1 Piston bly Ensambie du piston ... ....Conjunto de pistén
4 YYQ47007-0 2 Rod .. Tige Varilla

5 YY051004-3 1 Bearing Roulament .........cooviereecnnnn. Cafjinete

[ YY046014-9 1 Gaskaet Joint Empaquetadura
7 YY045004-3 1 Carriar SUPPOTL ....correrrvrtiracernraesanoeons Portador

8 YY059014-3 4 Screw, 5/16-18 x .87"Ig Vis Tornillo

Volante,
12 YY046016-1 1 Seal... Joint Saelio
13 YY053004-3 1 Crankshaft..........cccceeeirnsenreninenss Vilebrequin... Ciguenal
14 YYOo51008-t 1 Bearing Roulement ..........ccveenveeinad Cajinate
15 YY045004-2 4 Crankcase Carter Carter
18 YY046015-0 1 Gasket Jaint Empaquetadura
17 YY077006-5 1 Base Base Base
18 YY059014-5 8 Screw, 1/4-20x 1.257lg Vis Tornillo
19 YY062000-2 1 Plug, 1/8 NPT Bouchon Tapén
20 YY056001-9 1 Dipstick Jauge de niveau ....Varilla de aceite
21 YY043014-2 Plate assy, includes 21a-21b........ Ensemble du plaque. Conjunto de placa
21a YY046015-2 1 Gaskat Joint Empaquetadura
21b YY046015-1 1 Gasket. Joint Empaquetadura
22 YY042006-8 1 Head Tate Cabeza
23 YY019009-6 1 Plate Plaque Placa
24 YY019016-5 2 Filter, canister includes 24a Filtre Fiitro
24a YY019016-6 2 Ele t Elé ¢ Elemento

Sarvice Kits Avallable
Jeux De Piaces D’sntretien Disponibles
Juegos De Servicio Disponibles

YY046015-9 Gaskats, compiete set ..........
YY185005-5
- includes ring and gaskat sets
and valve plate assembly
YY019016-5

26

Overhaul kit, canister fitter model.Jeu de pidces de réparation,

le modéle muni d’un filtre en
feutre comprend des jeux de
bagues et de joints,
'assamblage de la plaque et
de joints, 'assembiage de la
plague de la soupape

....Juntas, conjunto compieto

....Juego de acondicionamiento,
modelo de filtro de lata incluye
conjuntos de anillo y junta,
conjunto de la vaivula

200-2171
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PARTS DRAWING DESSIN DES PIECES ESQUEMA DE LAS PIEZAS

YY054011-2

Item 2 from pages 25 & 26

Art 2 de les pages 25 et 26

Art 2 de las paginas 25 y 26

IMPORTANT: Rings must be assembled with coiored stripas in the position shown below and in the following numaericat
sequence;

IMPORTANT : Assembiez les segments an veillant & ce que les rayures colorées soient a la position représentée ci-dessous et
conformément a la séquenca numérique suivante :

IMPORTANTE: Los anillos deben instalarse con las rayas coloreadas an la posicion indicada abajo y en la secuencia numerica

siguiente: '
WHITE STRIPE (left of gap)
RAYURE BLANCHE (4 gauche de 'écartement)
RAYA BLANCA (izquierda de abertura)
5. TAPER FACE RING
§. SEGMENT A FAIBLE CONICITE
5. ANILLO PARA SUPERFICIE CONICA

SCRAPER GROOVE RING
SEGMENT RACLEUR D'HUILE

ANILLO RASPADOR 2

ksl

RAIL, top
ARRET DE CHEMINEMENT, supérieur
. CARRIL, parte superior
. EXPANDER RING

. SEGMENT D'EXPANSION
. ANILLO EXPANSOR

@@

—_

RAIL, bottom ) \
ARRET DE CHEMINEMENT, infériour 3
CARRIL. parts inferior

Y SPS

NOTE: Once the rings are in piace, rotate them so the gaps are not
aligned.
REMARQUE : Une fois que les segments sont installés, toumez-les de
tagon & ce que les écantements ne soient pas agnés.

NOTA: Una vez que se hayan colocado los anillos, girelos de manera
que las aberturas no queden aiineadas.

200-2171 27
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NOTES REMARQUES NQTAS
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GARANTIE LIMITEE A UN AN PAR MAKITA
Termes de la garantie

Chague outil Makita est minutieusement inspecté et testé avant de quitter I'usine. il est garanti contre tous
es vices de piéce et de fabrication pendant une période D'UN AN a compter de ia date de I'achat original.
En cas de probiéme durant cette période d’un an, renvoyez 'OUTIL COMPLET, fret payé d’avance, 4 'usine

Makita ou a un centre de réparation agréé. Si l'inspection démontre que le probléme est le résultat d'un vice &

de piéce ou de fabrication, Makita effectuera gratuitement la réparation (ou remplacera I'outii, seion son
choix).

Cette garantie n'est pas valable si :

des réparations ont été effectuées ou attentées par d'autres personnes

les réparations résultent de 'usure normale
outil a été abimé, mal utilisé ou mal entretenu
des modifications ont été apportées & 'outil

En aucun cas Makita ne pourra étre tenu responsable pour les dommages Indirects ou fortuits

résultant de ia vente ou de l'utilisation du produit. Cette dénégation s'applique A 1a période de
garantie et aprés.

Makita décline toute responsabilité relative a toutes les autres garanties implicites, y compris calles

de “commerciabilité” et “d’adaptabilité & un emplol spécifique”, aprés ia période d’un an de cette
garatie.

Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et il est possible que vous ayez d'autres droits qui
diftérent selon les états. Certains états ne reconnaissent pas I'exclusion ou la limitation de dommages
indirects ou fortuits, par conséquent il se peut que la limitation ou I'exclusion ci-dessus ne soit pas applicable
dans votre cas. Certains états ne reconnaissent pas la limitation pour une durée de garantie implicite, par
conséquent il se peut que ia limitation ci-dessus ne soit pas applicable dans votre cas.
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GARANTIA LIMITADA DE UN ANO DE MAmKITA
Péliza de garantia

Toda herramienta Makita es inspeccionada y probada exhaustivamente antes de saiir de Ja fabrica. Esta
garantizada contra defectos de mano de obra y materiales durante un periodo de UN ANO desde fa fecha
de su compra original. Si se produjera aigin problema durante este periodo de un afo, devueiva la
herramienta COMPLETA, con porte prepagado, a una de las fabricas de Makita o Centros de Servicio
Autorizado. Si la inspeccién muestra que el problema se debe a material 0 mano de obra defectuosos,
Makita la reparard (o, a nuestra opcién, la reemplazara) sin costo alguno.

Esta garantia no se aplicara cuando:
otras personas hayan efectuado o intentado reparaciones
se requiera reparacién debido a desgaste normal y rotura

se ha usado la herramienta sin cuidado, para otros fines o se ha mantenido inadecuadamente
se ha alterado la herramienta

En ningun caso Makita sera responsable por ningutn dafio indirecto, incidental o emergente de la

enta o uso del producto. Esta renuncia de responsabillidad se aplica durante y despés del periodo
de garantia.

Makita renuncia a toda responsabilidad por cualquier garantia implicita, Incluyendo las garantias

mpilicitas de “comerciabilidad” e “idoneidad para un propésito especifico™, después del periodo de
esta garantia.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y es posible que usted también tenga otros derechos
ue varian de un estado a otro. Algunos estados no permiten la exclusion o limitacién de dafios incidentales
emergentes, de modo que Ia limitacidn o exclusién anterior podria no ser aplicable en su caso. Algunos

stados no permiten la limitacién en cuanto a la duracién de la garantia implicita, de modo que 1a limitacién

anterior podria no ser aplicabie en su caso.

RS e S e e e ke s e o e ol ok
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MAKITA LIMITED ONE YEAR WARRANTY
Warranty Policy

This warranty does not apply where:

repairs have been made or aftempted by others

alterations have been made to the tool

repairs are required because of normal wear and tear
the tool has been abused, misused or improperly maintained

Every Makita tool is thoroughly inspected and tested before leaving the factory. it is warranted to be free of
defects from workmanship and materials for the period of ONE YEAR from the date of original purchase.
Should any trouble develop during this one-year period, return the COMPLETE tool, freight prepaid, to one of
Makita’s Factory or Authorized Service Centers. If inspection shows the trouble is caused by defective
workmanship or material, Makita will repair (or, at our option, replace) without charge.

i In no event shall Makita be liable for any indirect, incidental or consequential damages from the sale
or use of the product. This disclaimer applies both during and after the term of warranty.

Makita disclaims liability for any implled warranties, including implied warrantles of
“merchantability” and “fitness for a specific purpase,” after the one-year term of this warranty.

This warranty gives you specific rights, and you may also have other rights which vary from state to state.
*: Some states do not allow the exclusion or fimifation of incidental or consequential damages, so the above
limitation or exclusion may not apply to you. Some states do not aliow limitation on how long an implied
warranty fasts, so the above limitation may not apply to you.

3707 €. Broadwary Ad., Se. 8
Phosnix, AZ 85040

(802) 437-2850

ANKANEAS

Shaciietord Shopping Canter
240 So. Shackielord, Ste. C
Litie Rock, AR 72211

{501) 224-5733

CALPORNIA

41850 Christy St,

Fremont, CA 94538

{5101 857-9881

1421 N. Clovis Ave., Ste. 112
Fresno, CA 83727

{209) 252-5168

14830 Northam St.

La Mirada, CA 90838

(714) 522-8088

(918) 3318211

382 § Arrowhead Ave Ste A-
San Bemardino, CA 92408
(909) 865-1289

7674 Clavemont Mesa Bivd,
San Diego, CA 92111t

(819) 2784471

1714 € McF adden Ave Ung M
Santa Ana, CA 92705

(714) 687-5088

333 Littletieid Ave.

S. San Francisco, CA 94080
(415) 875-1002

16735 Saticoy St,, Ste. 105
Van Nuys, CA 91408
(818) 782-2440
COLORADD

11830 E. 51st Ava.
Oerwer, CO 30239

(303 3N1-2850
CONMECTICUT

508 Spring St

Windsor Locks, CT 08096
(203) 292-8405

MOMDA

3184 N. Andrews Ave. Ext.
Pompang Beach, Fl. 33064
(J05) 9704722

Thorrpaon Center Walers
5501 W. Waters Ave. Ste. 408
Tampa, FL 33624

(813) 886-8292

620 Douglas Ave., Ste. 1362
Akamonte Springs, FL 32714
{4Q7) 774-6000

aronoia

4690 River Groen Plwy NW
Duitn, GA X028

{404) 478-8911

HAWAR

96-13424 Xoaha Pt.

Aies, HI 96701

{808) 487-5833

{708) 297-3100

Factory Service Centers

INDIANA

$390 €. 7Sih SU, Ste. 154
Indianapolis, iIN 46250
(317) 8423288
KDTUCKY

4108 Preston Highveay
Louisville, KY 40213
(502) 388~ 1007
LOUSIANA

5626 Jallerson Hwy,
Harahan, LA 70123
(504) 733418
MARYLAND

7468 New Ridge Rd., Ste. 23
Hanover, MD 21076
{410) 884-2211
MASSACHUSETTS

105 Forbes Bivd.
Mansliold, MA 02048
{508) 339-5300
WCHGAN

10021 Tetegraph Rd.
Redtord, MI 48239
({313) 535-0020
MIMNESOTA

8427 Penn Ave. South
Richfield, MN 55423
(812 869-519%9

ssoum

9000 Watson Ad,
Crestwood, MO 83128
(314) 8435775

121 E. Terth Ave.
North Kansas City, MO 64116
(818) 421-1508
NEBRASKA

41298, 84th R,
Omaha, NE 88127
(402) 5Q7-2928
MNEVADA

NGATH CAROUMA
501G S. Tyron SL.

w ing Cir.

4001 S. Decaitw 8ivd., Ste. 3
Las Vegas, NV 89103
(702) 2684277
NEW JERSEY
251 Herrod Bivd,
Dayton, NJ 08810
(609) 655-1212
NEW MECO
3351 Candelaria Rd. N.E.
Abuquerque, NM 87107
(505) 8814819
NEW YO
160 Hoitz Rd.

NY 14225
(718) 6341941

(513) 771-0788
OMLAMOMA

2122'W. Reno

Oxdanoma Clity, OK 73107
(405) 232-8110

onEaon

828 N.W. 19th Ave.
Portiand, OR 97209

(503) 222-1823
PENNSTLYANA
Spnngwaler Plaza

284 Wmingion W Chester Plke
Glen Mills, PA 15342

(215) 450-4122

7513 McKnight Rd.

Prsourgh, PA 15237

(412) 366-6363

TENNESSEE

808 2nd Ave. South
Nashvile, TN 37210

(915) 242-2326

TEXAS

12801 Stemmons Fwy St 803
Farmers Branch, TX 75234
{214) 2431150

12701 Oirectos D,

Siafford, TX 77477

(713) 5858685

453 IH-35 Noth, Ste. 101
San Antonio, TX 78219
210) 2280878

uTAN

380 W. Lawndale Or 2500 So.
Salt Lake City, UT 34115
(801) 487-1285

ViAaGHA

5760 Northarmpton Bivg St 102
Virginia Beach, VA 234585
{804) 450-0280

WASHINGTON

22653 83rd Ave. South

Kant, WA 98032
(206)395-2055

(414) 5414778
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